

妙龄女8年牵“手”残疾郎

长沙“80后”患难小夫妻“山楂树”爱情感动网友

好女子

近日,记录“无手人”刘晓和“80后”湘女朱德凤令人既心酸又感动的“山楂树”爱情故事的网帖在长沙本地论坛迅速走红,很多网友说看到他们的故事后“又相信爱情了”。记者赶赴刘晓和朱德凤生活的长沙县星沙街道,近距离对话刘晓和朱德凤夫妇,仔细了解他们一起走过的风风雨雨。



7月8日,刘晓和朱德凤依偎着在公园散步 新华社记者 赵众志 摄

多情湘女爱上残疾男友

从7月3日起,一对“80后”小夫妻的3张照片在湖南本地论坛获得了数万网友的热情追捧。在其中一张被发帖人“8106475”命名为《执子之手与子偕老》的照片上,一个撑着遮阳伞、笑得很灿烂的年轻女子握着一只没有前臂的“手”,在另外一张名为《伞下温情》的照片上,撑伞女子挽着一名男子残缺的右手,而男子的半截左臂则挂着装满蔬菜的袋子,两人笑嘻嘻地并肩往前走。

发帖人称该女子叫朱德凤,男子叫刘晓。

发帖人透露,两人相恋已经八年,男方家里很穷,在最艰难的时候两人曾经共吃4元快餐,虽然女方家人极力反对但他们在一起,但是他们还是一路坚持了下来,两人已于今年1月走入婚

姻殿堂,而且朱德凤也有了身孕。现在,小两口在长沙马王堆陶瓷城开着一家陶瓷店,生活虽然不宽裕,但是也甜蜜幸福。

在论坛上,该帖在短短几天内就有了4万多的点击量,很多网友都称这样的辛酸爱情最打动人心,并且也为他们送上了“爱情天长地久”的祝福。

上进青年刘晓四次创业

记者在采访中了解到,刘晓老家在湖南岳阳农村,因为高压电击造成双臂高位截肢,由于家里经济困难,本来在北京民族大学学习音乐与表演的他大二时不得不辍学,随后带着300元钱只身来到长沙打工。

“刚到长沙时真的很艰难,15天找了100多家单位,都不肯收留我,最终还是一位卖太阳能热水器的好心老板收留了我。”谈起最初在长沙的日子,刘晓说

那段时间真的过得很艰难,“但是幸运的是来长沙6个月就认识了小凤。”

朱德凤的老家在湖南安乡县,他们是在一个朋友的聚会上认识的,随后刘晓也搬到了朱德凤和朋友合租的房子里住,他们的爱情也就在那里发生。

两人的感情最初并没有得到家人和亲朋好友的祝福。

朱德凤说她父母也曾发下狠话,如果还要继续跟刘晓在一起,就让她别回在安乡的家,也别认父母,朱德凤说她虽然有动摇但是却始终没有放弃。

喜爱爱情后的刘晓工作格外努力,他先后四次创业,第一次和第三次都赔得血本无归。

但是,即使在艰难的时候,小凤也始终对刘晓不离不弃,他们也最终挺过来了。

据新华社“中国网事”记者刘良恒 帅才

好男儿

记者两度捐髓救白血病男孩

前天早上8点,26岁的浙江卫视记者陈俊走进了307医院血液采集中心,他要为远在宁波象山的一位18岁的白血病患者捐献淋巴细胞。一年前的8月5日,陈俊曾为其捐献了骨髓,眼看着患者就要康复,可对方病情突变,急需陈俊的淋巴细胞救命。面对二次捐献细胞肯定对身体有影响的结果,陈俊又一次伸出了双臂。

为配型等了6年

据陈俊介绍,去年5月14日是他的生日,当天,中华骨髓库给他打来电话,通知他与宁波象山一位患者配型成功。“接到电话就像中了大奖,等了6年终于等到了。”陈俊在高三时,便成为了中华骨髓库的志愿者,一直盼着能与人配型成功。当时,由于怕伤着儿子的身体,陈俊的父母并不赞同儿子的做法,但在陈俊的一再坚持和劝说下,父母最终还是同意了。

去年8月5日,陈俊来到浙江省中医院,捐献了150毫升的造血干细胞,并植入了白血患者的体内。

一年后再度捐献

今年5月,浙江省红十字会突然给陈俊打来电话,称受捐者病情出现反复,急需输入淋巴细胞挽救生命。

相比于第一次的果断,这次陈俊经过了激烈的思想斗争。陈俊说,他不知道二次捐献会有怎样的影响,且爸妈肯定不同意。一个月后,他做出决定,同意捐献,“要是这次不捐,那就前功尽弃了。”在陈俊的一再劝说下,心软的母亲最终同意了儿子的决定。

据采集中心的医生介绍,二次捐献的人非常之少,身体肯定会受影响,但一般一周左右便会恢复。整个采集过程持续了3个半小时,共采集100毫升。陈俊说,就是有点虚,没其他的感觉。据《京华时报》

针对“假捐赠真骗税”事件 慈善总会: 核查捐赠确有过失

针对尚德电力控股有限公司未按承诺兑现捐赠,并获取免税发票一事,中华慈善总会昨天上午回应,在对捐赠过程的核查方面确实存在一定过失。

据了解,中国版权协会教育委员会与尚德公司合作,举办中国青年创意大赛,尚德公司承诺,向版权协会教委会捐献价值1500万元的太阳能电池组件。在没有收到捐赠品的情况下,今年4月15日,版权协会教委会给尚德公司开出了收据。4月15日,尚德公司依据捐赠书和收据,从中华慈善总会获得了1500万元的免税发票。

但是在这之后,中国版权协会教委会却迟迟没有收到捐赠物。据《法制晚报》

郭美美事件后 玉树捐款多低于1元

前天,中国红十字会总会(微博)网站上发布了《关于青海省红十字会接收玉树地震捐赠款物及使用情况的公告》。同时,在青海省红十字会官方网站的捐助公示目录下,可查询到去年4月14日至今年6月30日通过转账、电汇、现金所捐赠的全部现金以及捐赠物资明细的相关情况。捐赠记录显示,今年7月以来(郭美美事件之后)很多人捐款金额在1元以下。很多人捐款数额仅为1分钱、2分钱、1角钱。据《京华时报》

外国人来华狩猎 有望于年内重启

7名外国人申请赴青海都兰国际狩猎场狩猎,采集国家重点保护野生动物标本,并提出了行政许可申请。5日,国家林业局召开的“野生动物猎捕专家委员会”行政许可评审会上,与会专家同意了这一申请。

国家林业局保护司表示,将在核实申请材料并结合专家评审意见的基础上,在不超过20个工作日内作出批复。

相关部门曾在2006年准备举行“2006年秋季国际狩猎野生动物额度”拍卖,公告一刊出,便引起广泛质疑,此后外国人来华狩猎活动暂停。综合

国家林业局保护司表示,将在核实申请材料并结合专家评审意见的基础上,在不超过20个工作日内作出批复。

相关部门曾在2006年准备举行“2006年秋季国际狩猎野生动物额度”拍卖,公告一刊出,便引起广泛质疑,此后外国人来华狩猎活动暂停。综合

开封城墙碉堡 被人当厕所用

河南开封一段古城墙修复施工时,城墙上的碉堡被施工人员当成了公厕,弄得污秽不堪,此举引发市民不满,称他们热爱古城墙的感情被伤害。

据了解,开封城墙全长14.4公里,是中国第二大古城墙建筑,也是国家重点文物保护单位,代表了开封文化核心资源。从1994年开始,开封市相关部门先后对城墙进行了多次修复,使其恢复历史面貌。此次修复是从2010年10月底开始,内外兼修保护古城墙。

经调查,市民投诉的城墙修复施工地段位于西南城坡街附近,城墙上顶部为拱形的碉堡,门口挂着一块破窗纱作为遮挡。碉堡内部地面被挖了一个浅坑,坑上铺着七八块施工用的竹排,旁边堆着沙土、粪便等,俨然成了一个旱厕。在炎热天气里,难闻的气味在空气里发酵。

居住在附近的李广祥老人说,施工本来是好事,可这样乱糟糟,实在不应该。综合

你敢将爱情进行到底吗?

否与房子搭档,存款PK掉了人品……这些物质“砖头”压得那些曾经梦想爱情的人喘不过气来,心痛得像被压碎的饼干。

还让E哥看不懂的是,爱情的纯洁现在又被许多“游戏”冲击得稀里哗啦。电视屏幕上千奇百怪的相亲会、爱情选秀,一会儿冒出个“宝马女”,一会儿曝光了“艳照门”,让网友们越发觉得恐怖,面对“爱情”两个字,不得不选择无奈地飘过。

但是,刘晓与朱德凤的坚持让E哥和网友又感受到了爱情的阳光。E哥认为,在这个让人眼花缭乱的多元化社会,人们当然会有多元化的价值观和爱情观,门当户对也好,裸婚闪婚也罢,萝卜青菜各有所爱,是两个人的事儿。但E哥坚信,每个人在自己的爱情里都是男一号、女一号,导演、编剧也是你自己,拿出将爱情进行到底的勇气,就能创造出绝不雷同的爱情传奇。(记者 程迪)

回应网民18处挑错意见

新版新华字典“满月”辩清白

5日是《新华字典》第11版面世整整一个月的日子。借着新版《新华字典》“满月”的机会,该版字典修订组首次公开表态,针对社会各界提出的5大类18处问题进行了回应。除有两处地方修订组方面接受网民的意见外,其它疑问均得到了澄清。

“林阴道”不再是错误?

“荫”字的读音,是新版《新华字典》引起争议的问题之一。从事文字工作的人或许知道,“树荫”和“林阴道”是个错误用法,正确的写法应为“树阴”和“林阴道”。根据《普通话异读词审音表》的规定,“荫”字统读为yīn,只能用于“封妻荫子”、“荫庇”等词;但是在新版《新华字典》里,却兼出“林阴道”

和“林阴道”两种用法。

对此,修订组方面表示,很多读者出于文化心理等方面的原因,对于《审音表》的这一规定不太认可,修订组的专家们认为,当少数规定不符合语言实际时,辞书可以做少许变通,为规范标准的修订提供依据,预留空间。

另外,还有网民指出,新版《新华字典》中存在“脚指头”和“脚趾头”混用的情况,比如“趾”字头下用“脚指头”做注。对此修订组自辩称,字典释文应尽量重复词目,在“趾”字头下不宜用“脚趾头”做注,所以选用跟它可通用的“脚指头”来解释。但修订组也强调,由于“脚指头”和“脚趾头”这对异形词尚未得到规范,二者同时出现在《新华字典》中,并不意味着

主张将其混用。

收录“瞎子”无关歧视

根据新华社《新闻报道中的禁用词》中“对有身体伤疾的人士不使用‘残疾人’‘独眼龙’‘瞎子’‘聋子’‘傻子’‘呆子’‘弱智’等蔑称,而应使用‘残疾人’‘盲人’‘聋人’‘智力障碍者’等词语”的通知,有网民批评新版《新华字典》在“子”字下列举了“瞎子”的例词,是对盲人的不尊重。对此修订组表示这其实是个误会。

修订组方面称,辞书收词、举例不能一概回避。这跟对社会生活用语的文明规范或道德取向是两个层面的事情,正如词典为了全面描写词汇面貌,也要收一些脏字和骂人的话,这并不表明词典提倡人们去使用。

别拿“叽里呱啦”当考题

有网民认为新版《新华字典》中“叽里呱啦”的第二个字是音节衬字,无义,其规范当作“里”;但也有人认为,既然这是个拟声词,四个字都应该加上“口”。对此修订组的回应是,目前这两个词还没有确定规范,因此不存在对错问题。

不过,修订组也接受了网民提出的两处意见。一处是“橛”字释文中的“阑干”二字,有网民认为应改为“栏杆”。修订组表示,“阑干”虽然没错,但确实不如“栏杆”好懂。还有一处是新版《新华字典》把“加以适当的整理、加工”改作“加以适当地整理、加工”,有网民提出“的”不应改为“地”,修订组方面表示同意。据《北京日报》